

Zemlja	Srbija
Identifikacioni broj projekta	52220
Poslovni sektor	Finansijske institucije (banke)
Javni/Privatni	Privatni
Ekološka kategorizacija	FI
Ciljani datum odobrenja	10 jun 2020
Status	Čeka odobrenje
PSD objavljen	

Opis projekta

Projekat je odobren kao deo odgovora EBRD na krizu izazvanu epidemijom COVID-19. Da bi se izbegla kašnjenja u odobrenju projekta, Predsednik EBRD-a je odobrio odstupanje od standardnih rokova za objavljivanje javnih podataka o projektu („PSD“), u skladu sa Sekcijom V direktive za pristup informacijama. Više detalja o odgovoru EBRD na pandemiju COVID-19 kao i gore navedeno odstupanje od rokova za objavu javnih informacija može se naći na našem sajtu.

Dugoročni kredit bez obezbeđenja za UniCredit Banka Srbija ("UCB" ili "Kompanija") u iznosu do 75 miliona evra, pod Finansijskim okvirom za oporavak ("RF") EBRD-a, sa ciljem otklanjanja negativnih uticaja na privredu koji su izazvani COVID-19 pandemijom. Ova kreditna linija namenjena je za dalje kreditiranje lokalnih privatnih malih i srednjih preduzeća („MSP“), velikih korporacija i opština, a za potrebe održavanja tekuće likvidnosti koje mogu nastati kao rezultat uticaja COVID-19.

Ciljevi projekta

Ova sredstva će omogućiti Kompaniji da nastavi kreditiranje kvalifikovanih preduzeća, MSP i opština u Srbiji i na taj način im obezbediti likvidnost u vreme krize izazvane pandemijom COVID-19.

Uticaj na tranziciju

Projekat će doprineti oporavku privrede i očuvanju konkurencije u finansijskom sektoru. Ova sredstva će pomoći UCB-u da održi pun obim poslovanja, ostane relevantan igrač na tržištu tokom pandemije COVID-19 (otpornost privrede) i omogućći UCB-u da nastavi kreditiranje privrede zajedno sa ostalim konkurentima (održavanje konkurentnosti).

Klijent

UNICREDIT BANKA SRBIJA JSC

UniCredit je druga po veličini privatna banka u Srbiji (mereno po aktivi), sa tržišnim učešćem od 11.5%, jakim fokusom na segment privrede (65% kreditnog portfolija) i rastućem učešću u segmentu finansiranja fizičkih lica. UCB je 100% u vlasništvu UniCredit Spa, Italija.

Finansiranje EBRD-a

EUR 75 miliona

Ukupna vrednost projekta

EUR 75 miliona

Ekološka i socijalna kategorizacija, uticaj i ublažavanje

U kategoriji FI – Finansijske institucije (ESP 2019): Od UCB će se zahtevati da primenjuje PR-ove 2, 4 i 9, i implementira i poštuje relevantne EBRD procedure iz oblasti zaštite životne sredine i socijalne politike (E&S). Korisnici ovih sredstava moraće da se pridržavaju nacionalnih zakona o zaštiti životne sredine, zdravlja i zaštite na radu. Učinak Klijenta u oblasti E&S će se pratiti kroz godišnji izveštaja o zaštiti životne sredine, zdravlja i zaštite na radu.

Tehnička saradnja

Za ovaj projekta nije predviđena tehnička saradnja

Dodata vrednost

Finansiranje EBRD-a će nadomestiti nedostatak likvidnosti na tržištu uzrokovan pandemijom COVID-19 i omogućiti će UCB-u da nastavi kreditiranje velikih preduzeća, malih i srednjih preduzeća i opština u Srbiji u skladu sa ciljevima programa.

Kontakt u kompaniji klijenta

Milan Davidović
milan.davidovic@unicreditgroup.rs
+381113777853
<https://www.unicreditbank.rs/>
Jurija Gagarina 12, Beograd, Srbija

Opšte informacije o tranziciji

Dodatne informacije o pristupu EBRD-a u oblasti merenja uticaja tranzicije su dostupne [ovde](#).

Poslovne prilike

Za poslovne prilike ili nabavku, kontaktirajte kompaniju klijenta.

Za mogućnosti poslovanja sa EBRD (koje nisu vezane za nabavku) kontaktirajte:

Tel: +44 20 7338 7168

Email: projectenquiries@ebrd.com

Za projekte u javnom sektoru, posetite [EBRD Nabavka](#): Tel: +44 20 7338 6794

Email: procurement@ebrd.com

Opšti upiti

Konkretni upiti mogu biti upućeni putem [EBRD Obrasca za upite](#).

Politika zaštite životne sredine i socijalna politika (ESP)

Politika zaštite životne sredine i socijalna politika (ESP) i odgovarajući Uslovi za realizaciju (UR) utvrđuju načine na koje EBRD sprovodi svoje odredbe za razvoj „ekološki prihvatljivog i održivog razvoja“. ESP i UR uključuju posebne odredbe kojih klijenti treba da se pridržavaju sa primenljivim uslovima iz nacionalnih zakona u oblasti javnih informacija i konsultacija, i uspostavlja žalbeni mehanizam za prijem i lakše rešavanje pritužbi i žalbi zainteresovanih strana, pogotovo pitanja vezanih za učinak klijenta i projekta u oblasti životne sredine i socijalnih pitanja. Srazmerno prirodi o obimu rizika i uticaja projekta na životnu sredinu i socijalna pitanja, EBRD dodatno zahteva od svojih klijenata da po potrebi objavljuju informacije o rizicima i uticajima koji proizilaze iz projekta, ili da preduzmu smislene konsultacije sa zainteresovanim stranama i razmotre i odgovore na povratne informacije koje dobiju od njih.

Više informacija o praksama EBRD-a u ovoj oblasti navedeno je u [ESP](#).

Integritet i usklađenost za regulativom

Kancelarija Glavnog službenika za usklađenost sa regulativom (OCCO) EBRD-a promoviše dobro upravljanje i osigurava primenu najviših standarda integriteta u svim aktivnostima Banke u skladu sa najboljom međunarodnom praksom. Detaljna analiza vezana za integritet se sprovodi za sve klijente Banke kako bi se osiguralo da projekti ne predstavljaju neprihvatljiv rizik po integritet ili reputaciju Banke. Banka veruje da je identifikovanje i rešavanje pitanja tokom faza odobrenja projekta najefikasnije sredstvo za obezbeđivanje integriteta transakcija Banke. OCCO igra ključnu ulogu u ovim naporima zaštite, a takođe pomaže u praćenju rizika po integritet projekata u periodu nakon ulaganja.

OCCO je takođe odgovorna za sprovođenje istrage na osnovu navoda o prevari, korupciji i nedoličnom ponašanju za projekte koje finansira EBRD. Svako, bilo unutar

ili izvan Banke, ko sumnja na prevaru ili korupciju, treba da podnese pisani izveštaj Glavnom službeniku za usklađenost sa regulativom putem elektronske pošte na compliance@ebrd.com. OCCO će postupati po svim prijavljenim pitanjima radi daljeg praćenja. Svi izveštaji, uključujući anonimne izveštaje, će biti pregledani. Izveštaji se mogu dostaviti na bilo kojem jeziku Banke ili jeziku zemalja u kojima Banka posluje. Pružene informacije moraju biti navedene u dobroj veri.

Politika pristupa informacijama (AIP)

Politika pristupa informacijama (AIP) utvrđuje kako će EBRD objavljivati informacije i konsultovati se sa zainteresovanim stranama kako bi promovisala bolju svest i razumevanje njenih strategija, politika i operacija nakon stupanja na snagu 1. januara 2020. godine. Molimo posetite stranicu [Politike pristupa informacijama](#) kako biste saznali koje informacije su dostupne na internet stranici EBRD-a.

Posebne zahteve za dobijanjem informacija možete uputiti putem [EBRD Obrasca za upite](#).

Projektni žalbeni mehanizam (PCM)

Ukoliko su naponi za rešavanje problema vezanih za životnu sredinu, socijalna pitanja ili objavljivanje podataka od strane Klijenta ili Banke neuspešni (npr. putem žalbenog mehanizma Klijenta na nivou projekta ili direktnim angažovanjem sa rukovodstvom Banke), pojedinci i organizacije mogu da pokušaju rešavanje problema kroz mehanizam odgovornosti EBRD-a.

Mehanizam odgovornosti nezavisno preispituje pitanja Projekta za koje se smatra da su naneli (ili bi mogla da nanese) štetu. Svrha ovog mehanizma je: da podrži dijalog između zainteresovanih strana na Projektu kako bi se rešila pitanja vezana za zaštitu životne sredine, socijalna pitanja i javno objavljivanje; da utvrdi da li je Banka poštovala svoju [Politiku zaštite životne sredine i socijalnu politiku](#) ili odredbe svoje [Politike pristupa informacijama](#) koje su specifične za Projekat; i, gde je primenjivo, da reši bilo koje postojeće nepoštovanje ovih politika, istovremeno sprečavajući buduće nepoštovanje propisa od strane Banke.

Molimo vas da posetite našu internet stranicu da biste saznali kako da podnesete žalbu putem [poverljivog elektronskog obrasca](#), putem [elektronske pošte](#), [pošte ili telefona](#). Na raspolaganju smo da razgovaramo o vašim problemima i odgovorimo na bilo koja pitanja u vezi sa podnošenjem ili postupanjem vezanim za žalbe. Identiteti podnosioca žalbe mogu biti poverljivi, na vaš zahtev.

Imajte na umu da će nakon imenovanja novog Direktora za žalbeni mehanizam tokom 2020. godine, revidirana [Politika odgovornosti projekta](#) i [Smernice](#) stupiti na snagu za potrebe vođenja postupka.

